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Урочистості з нагоди Дня університету
13.10.2023

14 жовтня 2023 року Хмельницький національний університет відзначає своє 61-

річчя. Хмельницький національний університет – це висококваліфікований науково-

педагогічний колектив, який забезпечує задоволення потреб ринку праці

кваліфікованими кадрами, здійснює професійну підготовку та формування у

здобувачів вищої освіти основних ключових компетентностей, необхідних для їх

самореалізації. Університет за роки свого існування пройшов славетний шлях

становлення: безперервного зростання та розвитку, вагомих здобутків у освітній і

науковій діяльності та у справі виховання студентської молоді. Тож з нагоди Дня

університету в 12 жовтня актовій залі відбувся святковий концерт.

На жаль цього року, як і минулого, ми зустрічаємо свято в умовах війни. На початку

заходу хвилиною мовчання та Гімном України присутні вшанувати пам’ять захисників

України, які віддали життя за свободу і незалежність нашої держави: всіх, хто воював,

військових, цивільних та дітей, всіх, хто загинув в боротьбі з окупантами та внаслідок

нападу російських військ.
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З вітальним словом виступив ректор ХНУ Сергій Матюх, побажавши професорсько-

викладацькому складу міцного здоров’я, подальших міжнародних, наукових і освітніх

досягнень; а студентам – мирного неба та гарних студентських років. Зауважив, що

спільними зусиллями ми допоможемо Збройним Силам України якомога швидше

здобути перемогу та будемо навчатись і працювати вже у вільній і незалежній

державі.
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Протягом усього заходу транслювалися відеоролики із вітаннями від представників

професорсько-викладацького складу та співробітників ХНУ, які теж є випускниками

нашого університету: проректора з науково-педагогічної роботи, доктора

педагогічних наук, професора Катерини Скиби; проректора з наукової роботи,

доктора технічних наук, професора Олега Синюка; декана факультету міжнародних

відносин і права, доктора педагогічних наук, професора Віталія Третька; декана

факультету управління, адміністрування та туризму, доктора економічних наук,
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професора Євгенія Рудніченка; декана факультету економіки і управління, кандидата

економічних наук Віталія Карпенко; начальника науково-дослідної частини

професора, доктора технічних наук Оксани Захаркевич; інженера кафедри

галузевого машинобудування та агроінженерії Валентини Педан.

Згідно з наказом ректора №  18-кв від 9 жовтня 2023 року «Про заохочення

викладів та співробітників» за багаторічну працю, зразкове виконання посадових

обов’язків, вагомий внесок в розвиток університету, здобутки у навчально-виховній

діяльності, активну участь в суспільно-громадському житті з нагоди Дня

Хмельницького національного університету, були нагороджені Подякою ректора

викладачі та співробітники, які працюють в університеті понад 50 років:

–  Валентина Педан, інженер кафедри галузевого машинобудуванні та

агроінженерії;

–  Георгій Драпак, професор кафедри машин і апаратів, електромеханічних та

енергетичних систем;

–  Микола Бондаренко, доцент кафедри економіки, аналітики, моделювання та

інформаційних технологій в бізнесі;

–  Мирослав Стецишин, професор кафедри галузевого машинобудування та

агроінженерії;

–  Леонід Білий, доцент кафедри машин і апаратів, електромеханічних та

енергетичних систем.

Було оголошено Подяку та нагороджено Почесним знаком «Ветеран

Хмельницького національного університету» викладачів та співробітників, які

працюють в університеті понад 40 років:

– Галину Скибу, старшого викладача кафедри міжнародних економічних відносин;

– Володимира Карпанасюка, провідного інженера редакційно-видавничого центру;

– Василя Яремчука, начальника редакційно-видавничому центру;

–  Олександра Рудика, доцента кафедри трибології, автомобілів та

матеріалознавства;

– Вікторію Куцу, кастеляна гуртожитку № 3;

– Станіславу Ясинську, прибиральницю навчально-виробничої бази.

Також були нагороджені Грамотою Хмельницького національного університету

кращі викладачі, співробітники факультетів та інших структурних підрозділів.
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Святкова концертна програма була підготовлена творчими колективами Центру

культурного та естетичного виховання студентів ХНУ: артистами народного театру

пісні «Сузір’я» Валерією Поліщук, Настею Кобзар, Вікторією Шара, Каріною

Главацькою, Варварою Мамоновою.
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Для усіх присутніх із хореографічними композиціями «Привітальний», «Танцюй зі

мною», «Козак від’їжджає», «Військовий гопак» виступив народний ансамбль танцю

«Юність Поділля».
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За ініціативи голови комітету вільної профспілки працівників Ірини Форкун у фойє

актової зали було продовжено благодійний збір на допомогу ЗСУ. Усі охочі могли

задонатити та отримати у подарунок вироби художньо-прикладного мистецтва,

виконані у різних техніках.
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Відзначення 61-ої річниці ХНУ 2023Відзначення 61-ої річниці ХНУ 2023

https://www.youtube.com/watch?v=NuA-OMFcSF4
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Бажаємо рідному університету творчих злетів, втілення бажань, добробуту, а

головне – Миру та Перемоги!

Щиро дякуємо професорсько-викладацькому складу та усім співробітникам

університету за самовіддану працю!

Відділ зв’язків з громадськістю ХНУ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2023
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